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Osnovna škola Ljubljanica  
Zagreb, Svetoivanska 33  
KLASA:  600-04/26-03/02 
UR.BROJ:  251-198/02-26-2 
U Zagrebu, 12 .2. 2026.     

 
 

Z A P I S N I K 
 
s 8. sjednice  Školskog odbora održane dana 12. 2. 2026. s početkom u 17:30 

 
Prisutni: 
Iz reda učitelja: Blanka Višić, Tatjana Njegovec 
Ispred Skupa radnika:  Mirela Ovčar  
Iz reda Vijeća roditelja : Roland Čop 
Iz reda osnivača: Adriana Planinić 
Ne nazočni: Gordana Brezak 
Ostali prisutni: ravnateljica  Ani Bertović  
 
Prijedlog Dnevnog reda:  
1. Verifikacija zapisnika 7. sjednice Školskog odbora 

2. Verifikacija mandata imenovanih članova Školskog odbora 

3.  Radni odnosi 

4. Razno 

 
Predloženi dnevni red usvojen je s 5 glasa za. 
 
Ad1) Verifikacija prijedloga zapisnika 7.  sjednice ŠO 

 
Članovi su s 5 glasova donijeli sljedeći 
 
Zaključak:  
 
Zapisnik prijedloga 7. sjednice ŠO je jednoglasno usvojen s pet glasova (5).  
                    
Ad2) Verifikacija mandata imenovanih članova Školskog odbora 

 
Članovi su s 5 glasova donijeli sljedeći 
 
Zaključak:  

 

Verificira se mandat članici Školskog odbora imenovanoj od strane Osnivača, jednoglasno s 

pet (5) glasova. 
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Ad3) Radni odnosi 

 
Članovi su s 5 glasova donijeli sljedeći 
 

Zaključak:  

 

Članovi Školskog odbora jednoglasno s pet (5) prihvaćaju prijedlog ravnateljice za zasnivanje 

radnog odnosa s Mandicom Jurković  na radno mjesto operativnog djelatnika/ice za 

sigurnost I zaštitu,  40  sati, puno radno  vrijeme. 

 

Zaključak:  

 

Informacija o poništenom natječaju za operativnog djelatnika za sigurnost i zaštitu do 3 

godine, primljena na znanje. 

 
Članovi su s 5 glasova donijeli sljedeći 
 

Zaključak:  

 

Članovi Školskog odbora jednoglasno s pet (5) glasova  prihvaćaju prijedlog ravnateljice za 

zasnivanje radnog odnosa s Antonom Bognar, sveučilišnim magistrom  edukacije matematike 

I fizike za rad na radnom mjestu učitelja matematike, određeno, puno radno vrijeme, 40 sati 

tjedno radi zamjene Marije Jurčević Dujmović Marune). 

 

Ravnateljica je obavijestila članove ŠO da je psihologinja Jelena Šapina na čuvanju trudnoće I 

da je mijenja psihologinja Božica Kos. 

Također je obavijestila članove ŠO da će biti raspisan natječaj za učitelja/icu matematike ( 

zamjena za Luciju Jović Butorac) jer kolega Anton Bognar je radio na zamjeni za učiteljicu 

Luciju Jović Butorac. Kolega Franjo Šiško je radio kao zamjena za učiteljicu Mariju Jurčević 

Dujmović Maruna.  

 

Zaključak: Navedene obavijesti primljene na znanje.  

 

Ad4) 

Ravnateljica škole obavijestila je članove Školskog odbora da su nam školska natjecanja u 

tijeku, također da se u školi provode projekti koji su odobreni od strane MZOM-a;  Micelij 

znanja I Moj unutarnji svijet. Također OŠ je napisala projekte i uputila prema Gradu Zagrebu 

– čeka se odobrenje.  

Škola Ljubljanica je zatražila od Ministarstva znanosti, obrazovanja I mladih Njemački jezik za 

jednog učenika iz PRO koji je sada 4. Razred, a 1., 2., i 3. Razred je učio Njemački jezik. S 

obzirom da odgovor od MZOM.- a nije  došao, učenik je položio Engleski jezik. 

Škola je počela primjenjivati minimalne tehničke uvjete (kvaka s vanjske strane učionica) 
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Ravnateljica je istaknula i pohvalila naše zborove (mlađi i stariji) koji su bili pozvani na Noć 

muzeja, na 50. obljetnicu knjige Vlaka u snijegu u Državni arhiv. 

U školi se provodi pilot projekt Mali rukomet za učenike prvih razreda, također u razrednoj 

nastavi se provodi pilot projekt Volim te, voli me koji ima za cilj razvijanje svijesti javnosti,  a 

osobito mladih o zaštiti životinja. 

 

Tatjana Njegovec je obavijestila Članove ŠO da će doći do promjene Godišnjeg plana i 

programa OŠ Ljubljanice.  

 

Zaključak:  

 

Sve navedeno je primljeno na znanje i prijedlog za izmjenu GPP je jednoglasno s pet  (5) 

glasova prihvaćen. 

 
Sjednica Školskog odbora završila je u 18:20. 
 
 
Zapisničar:   
Tatjana Njegovec v.r.                                                               Predsjednica Školskog odbora 

                                                                                                     Tatjana Njegovec v.r. 
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